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. Ca, c’est du cours, je ne vais pas me répéter.

13! 13!
. Il 'y a 13 lettres dans le mot, donc cing se répétent deux fois, soit 56 = 39 anagrammes.

3. 2—a2) =2t —4x B x2+6x22x2? -4 x2x 23+t =2 — 823 + 2422 — 322 + 16.
4. Il'y a10® x 2 = 2 000 codes possibles.

Si les chiffres sont distincts, il reste 10 x 9 x 8 x 2 = 1 440 possibilités.

S’il y a exactement deux 2, il reste a choisir le troisiéme chiffre (plus que 9 possibilités), sa
position, et la lettre, soit 9 x 3 x 2 = 54 possibilités.

Par passage au complémentaire, 103 x 2 — 93 x 2 = 2 000 — 1 458 = 542 possibilités.



